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Pressetext «Beflügelt»
«Beflügelt»: Ein Traum wird wahr …
Im Sommer 2021 verliess DAMIAN die Erfolgsgruppe I QUATTRO, um seinen lang ersehnten Wunsch einer eigenen Musikproduktion und Solokarriere zu verwirklichen.
Unter dem Titel «Beflügelt» ist er seit Anfang 2020 zusammen mit dem Produzenten und Komponisten Roman Wyss («Stiller Has») aus Olten intensiv am Kreieren eigener Lieder. Entstanden sind 10 Musikstücke in deutscher Sprache in einem Stilmix aus Pop, Rock und Chanson bis Musical mit dem Potential für grosses «Entertainment», das die facettenreiche Stimme von DAMIAN voll zum Tragen bringt. Musikalische Vorbilder für sein Soloprojekt sind die legendären deutschen Sänger Udo Jürgens, Peter Maffay und Roger Cicero. Begleitet wird DAMIAN von «The Oscars», bestehend aus einer vierköpfigen Band mit Klavier, Gitarre, Schlagzeug und Bass. Ebenfalls mit dabei sind ein Streichquartett und ein Bläsertrio, alles erfahrene Profimusikerinnen und Profimusiker, die in der Schweizer Showszene Rang und Namen haben. Auch bei den Texten spürt man, dass DAMIAN angekommen ist und etwas zu sagen hat. Sie sind persönlich: Mal ernst, mal neckisch, mal fröhlich – so wie das Leben selbst. So handelt zum Beispiel der symphonisch-poppige «Opener» von DAMIAN als Bub mit dem grossen Traum, auf der Bühne im Rampenlicht zu stehen. Der Titel «Die Zeit ist reif» passt deshalb perfekt. Er gibt hier intime Einblicke in seine Jugend, dies mit viel Schalk und einem Augenzwinkern. Mit «Jetzt ist Sommer» und «Tanz Baby!» sind den beiden Komponisten zwei echte Ohrwürmer mit Hitpotential gelungen. Auch sonst lassen einen die Melodien und mehrstimmig gesungenen Lieder nicht mehr los. Wird DAMIAN der «neue» UDO JÜRGENS? Man kann gespannt sein wie seine eigene Musik Anklang finden wird und er setzt mit seinem Team alles daran, dass er auch als Solokünstler durchstarten wird! An Erfahrung mit den unzähligen erfolgreichen Produktionen fehlt es ihm und seiner Crew bestimmt nicht.
Release «Beflügelt» auf Digitalen Musikportalen und CD März 2022
Release «Beflügelt» LP Herbst 2022
Die Premiere der abendfüllenden Show «Beflügelt» mit zusätzlichen neuen Liedern findet am 22. April 2022 im Konzertsaal in Solothurn statt. Eine CH-Tour ist auf Herbst/Winter mit einem Veranstalter in Planung.
Booking: MEIGOLD GmbH, Raffael Ingold, 032 623 23 33, booking@damianmusic.ch
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